

总题：活在神国度的实际里

第一篇

活在神的管治之下并行父的旨意

读经：太 3:2; 4:17; 5:3; 13:43a; 约 3:3-5; 太 7:21; 6:10; 12:50

壹 诸天之国的实现将是诸天之国之实际的显现-就是诸天之国在其属天及属灵性质上的内在内容-5:3; 13:43a:

- 一 诸天之国的实际对寻求的信徒乃是一个操练-5:3,20; 7:13-14,21.
- 二 那些今日就活在诸天之国实际中的人将要与基督一同显现在千年国度里并一同作王-启 20:4, 6.
- 三 当祂回来时, 主耶稣要将国度的实际转移到下一个世代成为国度的实现-太 13:43a.

贰 诸天之国乃是主耶稣属天的管治, 属天的治理-太 25:31, 34:

- 一 那借着重生进入我们灵里的基督乃是国度的君王-约 3:5-6; 罗 8:10; 林前 6:17; 提后 4:22.
- 二 神重生我们的目的乃是要把我们带进属天的管治之下-约 3:3, 5:
 - 1 我们乃是生入一个君尊, 属天的家庭, 我们必须在属天的方式里操练并接受属天的管治-太 5:48
 - 2 如果我们在这管治之下, 我们就要得胜。我们要在诸天之国的实际里, 并且要进入诸天之国的实现里, 与主一同作王掌权 - 25:21, 23; 启 20:4-6.

三 约瑟代表成熟生命掌权的一面-创 45:8, 26a:

- 1 约瑟的生活乃是由他的梦所控制并引导的-37:5-11
- 2 约瑟否认他自己并活在神的限制之下, 他了解凡事临到他都是根据神主宰的权柄-太 16:24; 7:13-14; 创 45:5-9, 50:15-21; 罗 8:28.

叁 若要在来世进入诸天之国的实现, 我们必须在今世实行父的旨意-太 7:21:

- 一 神乃是有目的的神,有祂喜悦的旨意, 祂乃为祂的旨意创造万有好成全祂的目的-启 4:11:
 - 1 神的旨意乃是祂心头的愿望,就是祂与人的调和,并成全祂永远的计划-弗 1:5, 9, 11; 5:17
 - 2 神的旨意乃是为基督得着一个身体作为祂的丰满为着祂的彰显-罗 12:2, 5; 弗 1:5, 9, 11, 22-23.
- 二 国度绝对是关乎神的旨意并能完全成就神的旨意; 实际上国度就是神的旨意-太 6:10.
- 三 作为国度子民, 我们在地上乃是要行父的旨意-7:21; 12:50.

四 为要行父的旨意, 我们需要进窄门并走狭路-7:13-14:

1 这窄门并不包括旧人,己,肉体,属人的观念,并世界及其上的荣耀;唯有那与神旨意相合的才能进入.

2 当我们走在狭路上,我们会受到一个奥秘的,无形的,并内里的管制,并且活在这个管制之下.

五 我们要祷告求父的旨意行在地上如同行在天上; 这就是把诸天的国带到地上-6:10

第二篇

神的国是主耶稣的变化形象

读经：可九 1~13

壹 神的国是主耶稣的变化形象—可九 1~2。

贰 马可九章一至十三节所描述的，乃是神的国带着能力来临的图画；这图画的中心是得着荣耀的耶稣，同着祂的是摩西和以利亚，代表旧约的圣徒，以及彼得、雅各和约翰，代表新约的圣徒—2~4节。

叁 主耶稣变化形像，意思就是祂的人性被祂的神性所浸透、饱和；这个变化形像，就是祂的得荣耀，等于祂在祂国里的来临—2节：

一 主在一节里关于神的国带着能力来临的话，借着祂在山上的变化形像得着应验—2~3节。

二 主耶稣的变化形像，照耀，乃是祂在祂国里的来临；祂的变化形像在那里，国度的来临也在那里—可九 1~4，路九 27~31：

1 主耶稣变化形像，意思就是祂的人性被祂的神性所浸透、饱和；这个变化形像，就是祂的得荣耀，等于祂在祂国里的来临—可九 2。

2 主耶稣的变化形像乃是祂所是的实化。

三 国度乃是主耶稣的实际的照耀；在祂的照耀之下，就是在国度里—启二二 4~5。

肆 基督这种子已经撒到我们心里；这种子要长大并发展，直到开花并显现在荣耀里—可四 26~29，西三 3~4：

一 在马可九章，我们看见马可四章所撒基督这种子的变化形像。

二 我们所接受作为神国种子的这一位，需要在我们里面长大，直到祂从我们里面开花；这样的开花，就是主在我们里面以实际、可经历的方式來变化形像—西一 27。

三 当基督在我们里面变化形像时，这样的变化形像就成了神的国，管治我们生活中的每一件事—13节。

四 召会作为神的国，无法在天然的生命里存在，只能在这变化形像的范围里存在——可八 35~36，九 1~2，太十六 25~27。

五 国度实现的时候，我们的人性要被我们里面荣耀的神性所荣化——西一 27：

- 1 就一面说，主将从天上回来；但就另一面说，祂将从我们里面出来——腓三 20~21。
- 2 当基督完全从我们里面活出祂自己，那就是祂来临的时候——太十六 27，帖后一 10，西一 27，三 4。
- 3 在千年国里，得胜的信徒要与基督一同在国度光明的荣耀里——太十三 43 上。

第三篇

在召会生活里活国度的生命以为着神的建造

读经：太 16：18-19；18：17-18；罗 14：17

壹 与同作信徒的人建造在一起，是主根据神圣三一的一对祂忠信寻求者至上并最高的要求——约 17：

一 诸天之国的构成不是为着个人，而是为着一个团体的人——太 5：3-16

二 与同有分与神圣生命的人建造在一起，是在神永远经纶里追求基督之人最高的美德——弗 2：21-22；腓 3：7-12

贰 圣经首先陈明国度，然后陈明召会；国度的出现产生召会——太 4：23；16：18-19

一 神的生命就是神的国度，这生命产生召会——约 3：3·5；太 7：14·21；19：17·29；25：46

二 国度是召会的实际；因此，我们离了国度的生活，就不能过召会生活

——太 5：3；16：18-19；启 1：4-6·9

1. 诸天之国的实际（太 5-7）乃是召会的内容；没有国度的实际，召会就是空洞的。

2. 因着国度的生活带来召会生活，所以我们团体的活在国度生活里，自然就过召会生活

——罗 14：17

3. 信徒不活在国度的实际里，就不能被建造到召会的结构里——弗 2：22

三 没有国度作召会的实际，召会就不能被建造——太 16：18-19

1. 召会是借着国度的权柄产生的。

2. 国度钥匙的赐给，是为使召会能够被建造——19 节；18：18；参约 20：23

3. 当诸天的国能在一班信徒身上施行权柄，那一班信徒就能被建造成为召会

——西 2：19；弗 4：15-16

叁 真正的召会就是今世的神的国；今天信徒乃是在召会中过国度的生活——太 16：18-19；18：17-18；13：44-46；罗 14：17；林前 4：20；弗 2：19；西 4：11；启 1：4-6

一 在作为国度的召会里，我们乃是在国度的管治，行政，管教和操练之下

——林前 6：9-10；加 5：19-21；弗 5：5

二 虽然今天召会是神的国，但唯有当我们在灵里，而不在天然的人里生活，行动，为人时，我们才在国度的实际里——罗 8：4；加 5：16，25

第四篇

神的国是神爱子的国

读经：西一 13 · 彼前二 9 · 约壹一 5 · 五 11-12 · 四 8 · 16

壹 父“拯救了我们脱离黑暗的权势” - 西一 13:

一. 黑暗的权势指撒但的权势 - 太十二 26:

1. 黑暗是作为死亡的撒旦 - 来二 14
2. 光是作为生命的神 - 约壹一 5-6

二. 蒙拯救脱离黑暗的权势，乃是蒙拯救脱离掌死权的魔鬼 - 来二 14 · 约十七 15

三. 我们已经借着基督的死，并借着在复活里基督的生命，蒙了拯救脱离魔鬼撒但 - 西二 14 ~ 15 · 约五 24

四. 父拯救了我们脱离撒但黑暗的权势，进入神奇妙的光中 - 彼前二 9

贰 父“把我们迁入祂爱子的国里” - 西一 13:

一. 子的国乃是基督的权柄 - 启十一 15 · 十二 10

二. 神的儿子是神圣生命的彰显及具体化身。这就是说，子的国是生命的范围 - 约壹五 11-12:

1. 迁入父爱子的国里，乃是迁入对我们是生命的子里 - 西三 4
2. 在复活里的子，现今是赐生命的灵，祂在祂复活的生命里带着爱管理我们 - 彼前一 3 · 罗六 4 ~ 5 · 林前十五 45 下
3. 当我们在复活里凭着子作我们的生命而活时，我们就活在祂的国里，在父的爱里享受祂 - 约六 57

三. 我们所迁入的国，是神爱子的国，这事实指明这生命的范围乃是在爱里，不是在惧怕里 - 西一 13:

1. 今天我们自己所在的国，是满了生命、光与爱的范围 - 约壹一 1-2 · 5 · 7 · 四 8 · 16
2. 子作为神圣之爱的对象，在神圣的爱里带着在复活里的权柄，对我们成为生命的具体化身，这就是神爱子的国。
3. 父已将我们迁入在爱里凭着生命管理的范围：
 - a. 在这里，在属天的管理与限制之下，我们在爱里，凭着生命，并在光之下，有真正的自由 - 太七 13-14
 - b. 在这国里，我们享受基督，并过召会生活 - 西一 12 · 四 15-16

四. 在神爱子的国里，神的旨意得着成就 - 启四 11 · 弗一 5 · 9 · 11 · 西一 9 · 四 1